AvdAvon Aedopévwyv pe H/Y
Epyaoctnplakn Acknon 5
Ofpa: ZTatloTkn Zupnepacpatoloyia, pépog Il

Aoxknon 1

EpeuvnTtég evog eupwrmaikol LVOTITOUTOU PEAETOUV TNV emidpacn tng TnA£OpaoNG
oToV UTIVO TWV Madwv. e Seiypa Séka matdtwv NALKLOC 9 Twv HeTPrONKAV OL WPEG
Umvou otav autd dev mapakolouBnoav kaBoAou tnAedpacn Kol oL WPEC UTIVOU
adotou mapakoAoubnoav €va OUYKEKPLUEVO TtaldLlkO Tpoypaupa Aiyo mpuv
KolnBouv. OL peTproeLs elvat oL e€AG:

No TV 6 11 9 8 9 8 7 10 11 9

vV 6 10 9 7 8 9 7 9 9 8

Méow Tou owotoU eAéyxou, va amodavOeite av oL wpeg UTVOU TwV Taldlwv Sev
enmnpedlovtal amd TNV TapakoAoubnon Tou TALOLKOU  TPOYPAUMOTOG HE
€VOANOKTLKA OTL pHelwvovtal (£.0.=1%).

Aoxknonm 2

MNa tnv katamoAéunon tng Aeuxawuiog ot mo mbaveég Oepameieg eival 1)
oaktwvoBepaneia, 2) xnuelobepamneia kat 3) cuvbuacopuodg Twv dUo Mpwtwv. e delypa
50 ouvoAwkd aoBsvwv pe Agvxalpia BeAnoape va efetdocoupe tnv enibpaon Twv
TPLWV autwv tunwv Bepaneiag. And toug 18 aoBeveig mou umoPAROnkav oe
aktwvoBepamneia, ot 12 mapouciacav PeAtiwon. Amo toug 20 aocBeveic mou
umoBAROnkav oe xnueloBeparmeia ol 12 mapouciacav BeAtiwon. TENOG, amod Toug
umtdhowmoug 12 oaobBeveic mou umoPAnBnkav oe ocuvbuacud Bepamelwy,
napatnprnOnke BeAtiwon otoug 5.

a) Kataokevaote eva Staypappa mou va neplypadet ta dedopéva TG Aoknong.

B) Na amodavbeite av umdapxel oxéon Hetafy ToOu TUTOU Oepameiag TmOU
akoAouBnBnke kal tng BeAtiwong tng acbévelag, o eninedo onuavtikotntag 5%.
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Aoxnon 3

KatavaAwtég KAAOnkav va OCUMUETACKOUV O Ml €peuva yla Ouo  Véa
YOAOKTOKOULKA Ttpoiovia. O kaBe cuppetexwv Sokipaoe kat ta dUo mpoiovia Kat
anavinoe av Mpotibetal va ayopdoel to KAOs éva amd autd. Ta amoteAéopata
kataypadtnkav wg €§AG:

NPOION B
NAI OXI
MPOION A NAI 17 8
OXI 22 4

a) Kataokevaote eva neplypadiko Stdypappa yia to Sedopéva tng Aoknong.
B) AnodavBeite av ta Moocootd npoBeong ayopdg Twv Suo poidvtwy gival loa r oxt
OTO GUYKEKPLUEVO KOLVO SOKLUOOTWV.



